



## КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## РЕШЕНИЕ

08 февраля 2022 г.

пгт Красногвардейское

№ 5-2022

О внесении изменений в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 02 февраля 2015г. №105-1 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления ежегодных отпусков лицам, замещающим муниципальные должности»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным закона от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 г. №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Внести в решение в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 2 февраля 2015 г. №105-1 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления ежегодных отпусков лицам, замещающим муниципальные должности» следующие изменения:
  - в приложении к решению:

пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. Правовой акт о предоставлении отпуска лицам, замещающим муниципальные должности в Красногвардейском районном совете, принимается главой муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, председателем Красногвардейского районного совета.

Правовой акт о предоставлении отпуска лицам, замещающим муниципальные должности в Контрольно-счетной палате, принимается председателем Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района Республики Крым»;

пункты 9, 10, 12, 13 исключить;

пункт 14 изложить в следующей редакции:

- муниципальную замещающему должность, производится ежегодная единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого который предоставляется независимо OT периода, 3a оплачиваемый отпуск, в размере должностного оклада. Размер единовременной выплаты определяется исходя из размера должностного оклада, установленного Положением об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на день ухода лица в ежегодный отпуск».
- 2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Официальный вестник Красногвардейского района» и размещению на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

P. IIIAHTAEB